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Kundmachung der Niederschrift 
 

zu der am Donnerstag, dem 1. Dezember 2015 um 18:00 Uhr im Veranstaltungszentrum, Saal 

Ehrenberg, stattgefundenen öffentlichen Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Breitenwang. 

 
Anwesende: 

Bürgermeister Hanspeter Wagner   Bürgermeister-Stellvertreter Christian Angerer  

Gemeindevorstand Peter Siebenhüner   Gemeinderat Günther Hold   

Gemeinderat Manfred Frischauf   Gemeinderat Gerhard Häsele   

Gemeindevorstand Fritz Jäger    Gemeinderätin Ingrid Gruber  

Gemeinderat Walter Hackl    Gemeinderätin Eva Fringer   

         

Entschuldigt: 

Gemeinderätin Stefanie Silgener  

Gemeinderätin Nina Scheucher 

Gemeinderat Wolfgang Hechenbleikner  

        

Tagesordnung: 
 

Siehe Ladung zur Sitzung! 

Sitzungsverlauf: 
 

Top 01.)  Begrüßung und Eröffnung der Sitzung; 

 

Der Bürgermeister begrüßt die erschienenen Gemeinderatsmitglieder und eröffnet die Sit-

zung. Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen.  

 

Top 02.)  Verlesung und Genehmigung der letzten Niederschrift; 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig auf die Verlesung der Niederschrift der Gemeinde-

ratssitzung vom 12. November 2015 zu verzichten. Die Niederschrift wird einstimmig ange-

nommen. 

 

Top 03.)  Bericht des Bürgermeisters; 

 

Der Bürgermeister berichtet dem Gemeinderat über folgende Punkte: 

 Kommunalfahrzeug MAN: Es gibt Störungsmeldungen, die in Imst kontrolliert 

werden. Die Rückmeldungen von den Bauhof-Mitarbeitern sind sehr positiv. Die 

Förderung vom Land Tirol in der Höhe von € 50.000,-- wurde bereits überwiesen. 

 Vorkaufsrechte: Die beschlossenen Löschungen der Vorkaufsrechte wurden beim 

Notar getätigt.   

 Veranstaltungszentrum: Hier werden nächstes Jahr einige Reparaturen anstehen.   

 Klausenquelle Lähn: Die wasser- und forstrechtliche Verhandlung mit den EWR 

wurde mit positivem Ergebnis abgehalten. 
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Top 04.) Beschlussfassung über die Anzahl und Namhaftmachung der Beisitzer 

und deren Ersatzmitglieder für die örtliche Wahlbehörde zu den Ge-

meinderatswahlen 2016; 

 

Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat einstimmig die Anzahl der Mit-

glieder der Wahlbehörde mit vier Personen und die Ersatzmitglieder mit drei Personen fest-

zulegen.  

Die Wahlkommission besteht aus folgenden Personen: 

 

  Gemeindewahlleiter  Bürgermeister Hanspeter Wagner 

  Wahlleiter-Stellvertreter Bürgermeister-Stellvertreter Christian Angerer 

  Beisitzer   Gemeindevorstand Fritz Jäger 

  Beisitzer   Gemeindevorstand Peter Siebenhüner 

  Ersatz-Beisitzer   Gemeinderat Walter Hackl 

  Ersatz-Beisitzerin  Gemeinderätin Stefanie Silgener 

  Ersatz-Beisitzer in  Gemeinderätin Nina Scheucher 

Die Sonderwahlbehörde wird aus den Beisitzern gebildet. 

  

Top 05.)  Diverse Ansuchen; 

 

 Der Gemeinderat beschließt einstimmig, dass das Ansuchen von Frau Kerstin Huxoll 

zum Kauf des Gemeindegrundstücks bei ihrem Wohnhaus (ca. 30 m2) in der Vor-

stands- und Finanzausschusssitzung am 14. Dezember behandelt wird. 

 Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Zustimmung für den Schulbesuch von 

Eser Demirel in Höfen, Voraussetzung ist die Zustimmung der Gemeinde Höfen und 

die Erfüllung der rechtlichen Auflagen (keine zusätzliche Klasse in Höfen erforder-

lich, keine Klasse weniger in Reutte). 

 Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Kauf von rutschsicheren Matten für den 

Eingangsbereich der Eisarena beim Bestbieter. 

 

Top 06.)  Anträge – Anfragen – Allfälliges; 

 

 GRin Fringer lobt die sehr schönen Christbäume im Ortsgebiet. 

 GRin Gruber fragt nach dem Angebot für die Erneuerung der Duschen im Vereins-

heim. Dieses ist bereits in das Budget 2016 eingearbeitet. 

 Der Bürgermeister überbringt den Dank der OrganisatorInnen des Ökumenischen 

Frauenfrühstücks für die Unterstützung. 

 

Ende der Sitzung: 18:40 Uhr 

 

Die Mitglieder des Gemeinderates:    Der Bürgermeister: 

        
        Wagner Hanspeter  

 

 Angeschlagen am: 18. Dezember 2015 

Abgenommen am: 04. Januar 2016 


